
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 12 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI.

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì VENTITRE MARZO DUEMILADICIOTTO, alle ore 21:00, nella sala del Consiglio Comunal

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

A4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

P9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

P12) VIGNOLI PAMELA

P13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott.ssa Pasquini Paola, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Tarabusi Tommaso, Mazzoni Davide, Carboni Germano.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________
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OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI. 

 

Prende la parola la consigliera del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Pamela Vignoli, 
chiedendo la motivazione per cui, in occasione delle nevicate che si sono succedute nel corso 
dell’inverno non sono stati impegnati, nei lavori di sgombero della neve, i profughi dimoranti nella 
località di Roncobilaccio. 

Il Sindaco risponde comunicando le diverse difficoltà che ci sono a livello di sicurezza nei luoghi di 
lavoro e che quindi non è così “facile” impegnare persone che non hanno frequentato corsi in 
materia di sicurezza sul lavoro. 

Prende la parola la capo gruppo del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita Marchioni 
chiedendo informazioni in merito ai disservizi che si sono venuti a creare a causa della riduzione 
delle giornate di consegna della corrispondenza da parte di Poste. In particolare chiede se 
l’Amministrazione comunale ha pensato qualcosa. 

Il Sindaco risponde che assieme agli altri comuni limitrofi, sono state chieste spiegazioni in merito. 
Poste ha risposto motivando che la riduzione è dovuta al fatto che la posta elettronica e la posta 
elettronica certificata ha diminuito in maniera consistente il cartaceo. E’ comunque stato richiesto 
un aggiornamento in merito.  

La consigliera Rita Marchioni chiede copia delle spiegazioni richieste a Poste. 

La consigliera Rita Marchioni chiede ragguagli in merito alla convenzione delle centraline di 
Roncobilaccio; in particolare sulle tempistiche. 

Il Sindaco risponde che il Ministero ha già approvato la bozza di convenzione ed il comune di 
Castiglione dei Pepoli, una convenzione col Comune di Imola, per avere una centralina fissa. 
Quindi tempi tecnici permettendo, appena possibile verrà installata la centralina. 



DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE
N. 12 del 23/03/2018

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VARIE ED EVENTUALI.

OGGETTO:

CITTA' METROPOLITANA DI BOLOGNA

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO DOTT.SSA PASQUINI PAOLA

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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